

开年即开打 起跑就领跑

“雷霆”行动开展首日 36人落网



特约记者 孙文涛
通讯员 周赛儿

1月3日,绍兴市打击治理电信网络新型违法犯罪专项行动暨突出犯罪专项打击“雷霆”行动动员部署会在绍兴市公安局召开。会议要求,2019年,全市公安机关要按照“开年即开打、起跑就领跑”的节奏,重拳出击,强势推进突出犯罪专项打击“雷霆”行动。

会后,县公安局迅速落实会议精神,严格按照“坚持以打开路,波次推进专项行动”的要求,缜密部署,从当晚开始组织为期三天(1月3日——1月5日)的“扫黑除恶、打枪盗、除丑恶”雷霆1号第一次集中清扫行动。

1月3日晚7点30分,县公安局围绕集中抓捕、治安清查、设卡盘查、重点整治、排查化解等五个方面内容开展了集中清扫行动,机关片组三分之一警力到所辖派出所参加统一行动,其余所有单位安排三分之一警力参加统一行动,首日便抓获36名嫌疑人。

行动见成果

刑侦大队抓获2名网上逃犯汪某与刘某。

去年8月,新昌警方破获一起涉案价值近千万的系列盗窃案,抓获多名嫌疑人,汪某与刘某因多次在工地上盗窃钢筋并销赃被列为网上逃犯,目前两人已被依法处以刑事拘留。

城东派出所在出租房内查获1名盗窃嫌疑人周某,在网吧查获1名违规吸烟人员周某某。

周某在新昌一酒店撬坏保险箱,在另一家餐馆盗窃现金700元等物,目前已依法治安拘留。

开展行动当晚,周某某在网吧内违规吸烟,被依法处以罚款并批评教育。

城西派出所查获容留卖淫嫌疑人1名,开设赌场嫌疑人1名。

民警排查发现新昌某浴场内存在涉嫌卖淫行为,浴场负责人包某因涉嫌容留卖淫被依法治安拘留。

竺某于2017年12月开始建立赌博微信群,组织他人进行麻将赌博收取房费,目前已因涉嫌开设赌场被依法刑事拘留。

七星派出所抓获故意伤害嫌疑人1名,盗窃嫌疑人1名。

2018年11月9日,王某开车行至演溪路与桃源路交叉路口时与他人发生矛盾,后两人发生肢体冲突,王某将对方打伤,目前因涉嫌故意伤害被传唤。

2018年12月以来,夏某多次在新昌某超市内夹带偷拿蔬菜、唇膏等物品,因涉嫌盗窃被民警查获。

羽林派出所抓获8名涉嫌侵犯公民个人信息罪的犯罪嫌疑人,目前案件正在进一步侦办之中。

多方努力找回走失大妈 暖心民警陪着她一起走

特约记者 孙文涛

2018年最后一天,新昌下起了雪。正在县公安局镜岭派出所值班的民警俞超炬突然接到110指挥中心指令,称回山镇旧里村的丁老汉报警说,妻子有可能要自杀,让他们前去救人。

俞超炬马上和丁老汉取得了联系。对方告诉他,妻子杨某患有精神方面的疾病,因为一段时间没有吃药,2018年12月31日早上突然发病,撕毁了家里的户口本。丁老汉没忍住骂了妻子一顿,妻子便离家出走了,出走前还扬言要自杀。

回山镇旧里村和镜岭镇后染村中间隔了一座山,由一条山路连通。丁老汉告诉民警,他怀疑

妻子步行去了后染村。之后,俞超炬和同事马上开车赶往后染村,在村里村外来回找了几遍,都没找到人。之后,丁老汉也从山路赶到了后染村。大家接着一起找,终于在一条村道上看到了独自行走的杨某。当着杨某的面,俞超炬批评了丁老汉,希望能缓和两人的关系,但杨某还是不肯跟老伴回家。俞超炬提出开车送她回家,但她对坐警车很抗拒,不肯上车。于是,俞超炬和丁老汉陪着杨某一起步行,走了半个多小时,直到杨某的侄子开车来接。

“当时,我担心再出什么意外,所以一直陪着他们走,直到把他们安全交到家属手上。”俞超炬说。

能不能长点心? 这些人一周被骗50多万元!

■防范电信(网络)诈骗

2018年1月24日至12月30日,全县诈骗警情发案13起,数额普遍较大,总价值超50万元。其中,在网上做刷单兼职,在网上贷款被骗的很多,被人冒充女儿讨要课程培训费被骗的案例也再度出现。

大家必须要对此引起重视,诈骗无小事,诈骗无侥幸。万一骗到你,就是百分之一百的损失啊!

下面我们公布相关案例,请大家引以为戒:

1.12月24日,大市聚镇姚某被冒充淘宝客服的人诈骗,对方以包裹丢失可按操作获赔为由,骗取姚某银行验证码,转走其卡内4892元。

2.12月24日,七星街道杨某接到电话称可以优惠贷款,按照对方要求操作后发现被骗,损失15200元。

3.12月25日,七星街道张某在家中买游戏装备时被人诈骗,以交保证金的名义分十次转账给对方,共损失42648元。

4.12月25日,七星街道赵某被人冒充其女儿讨要培训费,被骗

10000元。

5.12月26日,梅渚镇求某在网上兼职刷单被骗4500元。

6.12月27日,南明街道梁某被人冒充其女儿讨要培训费,损失29600元。

7.12月28日,七星街道刘某在网上刷单被骗12000元。

8.12月28日,南明街道王某被人以报培训课为由骗取转账37000元。

9.12月28日,梅渚镇刘某在网上刷单被骗12000元。

10.12月29日,南明街道何某在网上贷款被骗4000元。

11.12月29日,南明街道叶某报警称其于12月下旬被人诱骗在一网站上投资虚拟指数,且无法从中取出剩余资金,损失266436元。

12.12月29日,七星街道徐某在网上申请贷款,被骗6000元。

13.12月30日,南明街道张某微信扫码买游戏装备账号钱被骗,损失总价值1800元。

民警提醒:

年关将至,大家想尽快多赚点钱过年的心思可以理解,但一定要注意方式方法,不能盲目冒险。“兼职诈骗”“网络贷款”已经是目前诈骗手段中最常见的了,请大家一定要避开这些坑!

新昌公安
微信公众平台



女子失联 民警团队全力寻找

通讯员 裴历辉

2019年第一天,杨女士满脸笑容,带着一面锦旗走进了县公安局回山派出所的大门,一见到民警就忍不住说了三次“谢谢”。

事情还得从2018年12月18日那天说起,晚上18时,回山派出所接到杨女士报警,其25岁的妹妹当天中午到回山镇上市场村走亲戚,不知为何当天中午独自离开亲戚家,失去了音讯。因其患有抑郁症,家人担心她发生意外,所以向派出所求助。

得知情况后,所领导杨汪永高度重视,立即兵分两路开展工作,民警肖阳财、钱李中立即赶往现场,了解女子失村周边路况和监控条件,做好详细记录,并连夜在周边展开搜寻,民警陈卓和其他同事在所迅速翻看周边监控,寻找杨女士妹

妹的行踪。由于监控条件欠缺,走失时间也较长,当天无功而返。

但是回山派出所民警始终没有放弃。从报案那天起,每天的值班民警上班第一件事就是开着警车到女子走失的村附近巡逻,也经常陪同家属一起对周边村庄山林进行搜寻,对周边路面进行监控,并通过回山镇镇村干部工作微信群发布寻人通告,希望有看到该女子的人提供线索。

时间一天天过去,杨女士每天都心急如焚,民警看到家属焦急的目光,都暗暗下决心一定要把走失女子找到。终于在2018年12月24日上午,收到村民线索,有一个形似寻人通告中的女子的身影在回山村附近出现。值班民警裴历辉立刻向教导员朱超平汇报情况,发动在所同事步行开展搜索,终于在回山马坞存马路找到正在路上行走的杨

女士妹妹。当民警把走失女子安全带到杨女士面前的时候,杨女士激动地流下了眼泪,一个劲对着民警说“谢谢”。

此次寻人行动历时七天七夜,回山派出所所有民警、辅警全部参与到了搜寻工作中,有的多次到满是泥泞的山上搜寻,有的长时间坐在监控电脑前查看过往路口视频,有的驾车巡逻沿途询问消息……当女子被找到的那一刻,所有的付出都显得珍贵而值得。

故事又回到了开头那一幕,杨女士来到回山派出所,锦旗上“耐心周到,全力以赴”八个大字,耀眼夺目。民警们表示,一个人的力量是有限的,但是当大家发挥出一个团队的力量,就会有无限的希望,把这种无限的希望运用到为人民服务中去,就是人民警察值得做的事。

缓解颈椎病、富贵包有新法

肩颈是人体上半身和气血运行的十字路口,解决气血问题,必须先疏通各条经络,经络通则万病不生。春红养生馆引进先进的擀筋疗法,用专业的手法配合药草油做肩颈理疗,无需吃药、挂盐水,理疗后让您全身轻松。
做肩颈理疗请来春红养生馆

春红养生馆
地址:鼓山中路(西区邮政局旁)
13506751349 86035876 13065551815 广告

广告
保健食品
国食健字G20060177
国家食品药品监督管理局批准

来益牌
天然维生素E软胶囊

[执行标准] Q/ZYXY 0010-2007

浙江医药股份有限公司新昌制药厂
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINCHANG PHARMACEUTICAL FACTORY

信息广场

专业室内甲醛治理

电话微信:17867857789

本栏目广告联系地址:钟楼南村33号

联系人:王美君 热线:86046188